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©.1 (1.8 pov.) No amodeifere 6T Y kGbe vxv mivako A Loxua p(A4)=inf|4]| 6mov 7o
infimum hopfavetor yio Oheg TIg VOPUEG TIVAKWV. ” :
\ ~ A < !

0.2 (1.3 pov.) Eotw évag vxv mivakog A4 kot D, o Swwydviog mivakag mov €xE1 g Kopia

daydvio v dydvio tov A. Na amodeilete ot ||D ’ [Ij < ”A“2 O SND
0.3 (1.3pov.) Eoto évag vxv mivaxag A4, pe s, (4) ko s, (4) mv ehdyiom Kot m péyiom

Wialovoo. T tov, avtiotoye. No omodeifete 61t ya kdbe ddvuoua xeC”, 1oydet
(Dl <[], <5, (O],

3 2 2
0.4 (3 pov.) Eotw o mivaxag A=|2 3 -2 Me Baon m véppa | o |,. vrokoyiote évav
2 =2 -1}
TANCIEGTEPO oToV A mivoko mov va éxerto 0 @¢ 10T ye@uetpikng molhamiotntag 1.
B Lo 7 =D

0.5 (1.3 pov.) Eoto évag vxv mivakag 4 xat évag apibuog z ¢ o (4). No amodeilete 6tin

andoTaon T0p z omo 10 (pacua o (A4) sivar peyalotepn 1 iom g mocoTNTOG 1 :
$aotedda I, - A) "]

0.6 (1.3 pov.) ‘Ecte évag 5x5 kovovikég mivakag A, pe paopa o(A) = {1+3i,2—1,8—4i,3,4}.
Me Pdon tm voppo ,» vroloyicte MV amdotoon oV A amd TOV MANCLEGTEPO TOL 5X 3

wivako 1oV £xel ToAaTAN 10T,

o}

Awpkewa g€étaong: 2.5 opeg Kai Emroyia!



